

以军继续打击哈马斯目标

加沙地带“已无安全之地”

以色列4日继续扩大在加沙地带南部针对巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)的军事打击。按以军说法,其对哈马斯目标实施了大规模精准打击。

同日,联合国秘书长安东尼奥·古特雷斯再次敦促在加沙地带实现持久的人道主义停火。巴勒斯坦民众告诉媒体,加沙地带“已经没有安全的地方”。

12月4日,在加沙地带南部城市拉法,人们查看以军空袭后的住宅废墟。



带北部的军事行动目标已经基本达成,“我们正在把地面行动扩大到加沙地带其他地区,目标只有一个,就是颠覆哈马斯恐怖组织”。

哈马斯10月7日自加沙地带突袭以色列境内军民目标并扣押大量人员,以军随即大举进攻加沙地带。在11月24日起执行的临时停火期间,双方互释多批被扣押人员。按以方统计,目前仍有137人被扣押在加沙地带。

【“空袭像地震”】

12月1日7时,以色列和哈马斯在加沙地带临时停火结束,以军当天恢复并扩大在加沙地带军事行动,把对哈马斯的打击范围迅速扩大至加沙地带南部。

据多家媒体报道,以军4日出动战机密集空袭加沙地带南部汗尤尼斯、拉法等地。同时,数十辆坦克沿主要公路自北向南推进至加沙地带南部。当地民众看到以军坦克、装甲运兵车、推土机已抵达汗尤尼斯附近。

媒体引述汗尤尼斯居民的话报道,以军空袭异常猛烈,多地升起浓烟。拉法居民阿布·贾哈尔则说,空袭令他感觉仿佛经历地震。

据巴勒斯坦电视台报道,以军4日空袭两所学校,造成至少50人丧生。巴勒斯坦电信公司说,以军密集空袭导致加沙地带通信网络再度中断。另据媒体报道,4日,加沙地带武装组织向以色列境内发射多枚火箭弹。

以军装甲部队司令希沙姆·易卜拉欣4日告诉以色列军方电台,以军在加沙地

以色列一些媒体和社交媒体账户因错误指称加沙地带一名被炸死的巴勒斯坦婴儿为“玩偶”,连日来纷纷删文、删帖并道歉。

卡塔尔半岛电视台日前播发一则新闻,显示一名巴勒斯坦妇女抱着一名死去的婴儿。孩子尸体双眼圆睁,小嘴微张,面色蜡黄。妇女哭泣着亲吻孩子。报道说,仅5个月大的穆罕默德·扎哈尔在加沙地带家中死于以军空袭。

视频播出后,以色列一些媒体和社交

全的建议,而我们没有什么信息可以告诉他们”。

拉法居民萨拉赫·阿尔贾4日告诉媒体,以军空袭时他们全家正在睡觉,“他们说这是安全区,但加沙地带根本没有安全区”。

近东救济工程处总干事菲利普·拉扎里尼也说,加沙地带没有安全之地,“无论是在南部、还是西南部,无论是在拉法、还是任何单方面所谓的‘安全区’”。

“撤离命令迫使人们集中到加沙地带不到三分之一的地方,他们什么都需要:食物、水、住所,最重要的是安全。”拉扎里尼说,“通往南部的道路全都堵了。”

联合国秘书长古特雷斯4日发表声明,再次敦促在加沙地带实现持久的人道主义停火。他对以色列与哈马斯及其他巴勒斯坦武装组织重启敌对行动极为震惊,“那些被命令撤离的人没有安全的地方可去,也很难生存”。

美国总统国家安全事务助理杰克·沙利文同日表示,美方希望以方避免袭击加沙地带被划定为“无空袭区”的地方。他还披露,美方已经与以方讨论了与哈马斯的战斗应该持续多久,但他没有透露具体时间表。

错误指称被炸死巴勒斯坦婴儿为“玩偶”

以色列媒体删帖道歉

媒体账号认为这是巴勒斯坦人自编自导自演“卖惨”,称妇女抱着的不是婴儿,而是“洋娃娃”玩偶。一名以色列官员接受英国媒体采访时甚至声称,加沙地带很多所谓遭以军炸死的婴儿“都是玩偶”。

几天后,扎哈尔葬礼视频证实,这名出现在半岛电视台新闻中的婴儿确实被

炸身亡。为此,以色列社交媒体账户纷纷删帖,《耶路撒冷邮报》同样删除此前报道,并在社交媒体平台“X”(前身为推特)刊发声明公开致歉。

加沙地带卫生部门说,自10月7日新一轮巴以冲突爆发以来,已有超过1.5万名巴勒斯坦人死亡,包括6000多名儿童。

波兰要求欧盟对乌克兰运输企业恢复准入制度

波兰总理马泰乌什·莫拉维茨基4日说,波方已经明确要求欧洲联盟对在欧盟市场开展业务的乌克兰运输企业恢复采取“准入制度”。不过,波方要求当天即遭欧盟方面主管官员驳回。

俄罗斯2022年2月对乌克兰发起特别军事行动后,乌克兰同月向欧盟递交入盟申请并启动申请入盟程序。欧盟自那时取消对乌克兰运输企业“许可证准入制度”,乌运输企业无需许可证即可在欧盟开展业务。

由于乌克兰货运卡车司机要价便宜,数百名波兰司机自11月6日起在波乌边境抗议“不公平竞争”,导致两国边境口岸通行受阻。乌国家边防局本月4日说,目前已已有2500辆卡车在两国边境“排队”。

莫拉维茨基4日在记者会上说,波方“非常强烈和明确地要求恢复乌克兰司机的运输许可证”。对此,欧盟委员会分管交通事务的委员阿迪娜·沃莱安当天晚些时候做出回应:“有关许可证的想法不可接受。”

沃莱安在欧盟总部布鲁塞尔举行的记者会上说,欧盟委员会正努力解决波乌两国边境危机,但波乌双方“应负直接责任”。

波兰基础设施部长安杰伊·亚当奇克此前表示,波兰卡车司机在波乌边境抗议,原因要么在乌方,要么在欧盟,波兰政府不会出面结束抗议活动。

瑞士一银行帮美国客户逃税被罚

瑞士百达银行4日承认,通过在瑞士和其他地方开设的1637个秘密银行账户为美国客户隐瞒逾56亿美元资产,帮助他们逃避美国国家税务局征税。

美国司法部当天发布声明说,百达银行的这些客户因此在2008年至2014年期间共逃税约5060万美元。

百达银行与美国司法部达成延期起诉协议,同意向美国财政部缴纳约1.23亿美元赔偿金、非法所得和罚款,并对相关调查给予全面配合。如果百达银行遵守协议,美国3年后将寻求撤销对该银行的起诉。

据路透社报道,瑞士其他银行先前也被指控协助美国纳税人逃税。

瑞士信贷银行曾被控在数十年间协助美国公民逃税,2014年同意为此缴纳26亿美元罚款。该银行近年来屡屡曝出金融丑闻和重大投资失误导致巨额亏损,今年被瑞银集团收购。

2016年,瑞士尤利乌斯·贝尔银行承认帮助美国纳税人隐瞒数十亿美元资产以达到逃税目的,为此同意向美方缴纳5.47亿美元。

本文文图据新华社

■广告

馨万家康养旅居

海南康养旅居基地

烟台龙口旅居基地

魏都新城康养中心

绿州西城康养中心

电话:13903528495 贾先生

古井贡酒 年份原浆

经销地址:大同市平城区铂蓝郡商铺A122号
订酒热线:0352-2299999、18835255555
我和朋友有个约会 古20为胜利干杯

便民信息 5105678 2023122

本版只提供信息,不作为法律纠纷依据,因广告审查仅涉及《广告法》要求的相关规定,使用本信息时请核实相关证件,注意自我保护(注:声明中出现的企业名称均为行政区划调整前的名称)

大同和平医院体检中心开展职业健康、入职、从业人员体检。承接个人、单位团体、厂矿、食品、药品等健康证。提供预约外出上门体检服务。
地址:大同市云中路幸福家园商铺B4座 0352-5393120

售 房
花城尚府,100平米,
14层,简装,价格面议。
电话:13835218606

敬告

大同日报传媒集团未授权任何互联网
上通过微信、400咨询电话承担《大同晚报》、《大同日报》所做广告业务。请广
大市民谨防上当受骗。

小弋家政是以月嫂、保姆、陪护、
清洁为一体的家政服务公司。同时
常年招聘保姆。公司秉承“诚实守
信·务实做事”的服务理念,为广大客
户提供贴心的服务。15103424181

特 价 售 房
现有奕名都6号楼91.60平米,15号楼,
80.20平米两套新房急售,价格面议。
联系电话:18803521868

看皮肤到陈一堂 免费试用

为帮助皮肤病患者尽早摆脱痛苦,现征集100名皮肤病患者免费试用,有皮炎、湿疹、皮肤顽癣、荨麻疹、痤疮青春痘、皮肤过敏、瘙痒症等可报名。不对症,不见效,不减轻,不收费,机会难得,名额有限。

电话:7963735 18503525911
地址:大同市体育馆对面平康里陈一堂肤康馆

出 售
E家公寓精装房,50平、68平各一套,三中十四校学区,即买即住。联系电话18635299628